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Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

Το ΔΣ της Πανελλήνιας Ένωσης Διευθυντών Δημοσίων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης 

(ΠΑΝΕΔΔΙΕΚ) επικοινωνεί μαζί σας για να σας ευχηθεί καλή εκπαιδευτική χρονιά αλλά και να σας 

υπενθυμίσει ότι για να ξεκινήσει η χρονιά στα δημόσια ΙΕΚ, μετά μάλιστα και τις προσπάθειες της 

κυβέρνησης για την αναβάθμιση τους, χρειάζονται άμεσα χρήματα από το Ίδρυμα, του οποίου είστε 

Πρόεδρος και το οποίο έχει αναλάβει το έργο της λειτουργίας και Οικονομικής Διαχείρισης των δημοσίων 

ΙΕΚ της Χώρας. 

Κύριε Πρόεδρε, όπως πολύ καλά γνωρίζετε, εδώ και δυο μήνες τα ΔΙΕΚ όλης της Ελλάδος δεν έχουν την 

δυνατότητα να εκταμιεύσουν ούτε ένα ευρώ αφού μας το έχει απαγορεύσει το ΙΝΕΔΙΒΙΜ. Εξ αιτίας αυτής 

της απαγόρευσης,  εδώ και δυο μήνες οι διευθυντές και το προσωπικό των ΔΙΕΚ δεν έχουν χρήματα όχι 

να προμηθευτούν εκτυπωτικό χαρτί αλλά ούτε καν χαρτί υγείας! Επίσης οφείλουμε να σας 

πληροφορήσουμε ότι μετά από μια περίοδο πανδημίας δεν υπάρχουν καθόλου καθαριστικά με 

αποτέλεσμα να αγοράζουν οι διευθυντές, για να μη πούμε ότι δεν διαθέτουμε ούτε σακούλες 

σκουπιδιών και μεταφέρουμε τα καλαθάκια στους σκουπιδοτενεκέδες το ίδιο το προσωπικό! Αυτά 

λοιπόν κύριε Πρόεδρε δεν συνάδουν με την αναβάθμιση που ευαγγελίζεται το υπουργείο παιδείας και 

καλώς ευαγγελίζεται αφού ξέρουμε την μεγάλη προσπάθεια που έχει γίνει τα τελευταία χρόνια, η οποία 

δυστυχώς απαξιώνεται από το οικονομικό επιτελείο του ΙΝΕΔΙΒΙΜ. Κύριε Πρόεδρε από τον Αύγουστο 

περιμένουν τα ΔΙΕΚ τις αποφάσεις του Ιδρύματος για τον τρόπο χρηματοδότησης, για το ύψος της 

χρηματοδότησης, για την επιλεξιμότητα της χρηματοδότησης και πολλά άλλα. Επιτέλους πρέπει να 

προχωρήσετε άμεσα σε αποφάσεις. Οι διευθύνσεις των ΔΙΕΚ ανταποκρίθηκαν σε όλα τα κελεύσματα και 
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τα αιτήματα της υπηρεσίας σας και του υπουργείου. Καταθέσαμε προϋπολογισμούς, έστω και αν δεν 

είχαμε δημιουργήσει ακόμα τα τμήματα, υποβάλλαμε ονόματα επιτροπών έστω και αν αναμένονται οι 

νέοι υποδιευθυντές και γενικά ανταποκρινόμαστε σε οποιοδήποτε αίτημα σας ακόμα και σε αυτά που 

έρχονται κατόπιν εορτής, όπως στα ζητούμενα δικαιολογητικά και τους τρόπους επιδότησης των 

πρακτικά ασκούμενων (θέμα της αμειβόμενης Πρακτικής Άσκησης) κ.ά πολλά.  

Επειδή τα οικονομικά προβλήματα και όχι μόνο, είναι πολλά, επειδή η νέα χρονιά κατάρτισης ήδη 

ξεκίνησε, επειδή πρέπει να λειτουργήσουμε χωρίς προβλήματα, τα οποία έπρεπε να έχουν λυθεί από 

καιρό, επειδή οι διευθυντές των ΔΙΕΚ έχουν κάνει τεράστια υπομονή, που όμως εξαντλήθηκε αφού δεν 

μπορούμε να ανταποκριθούμε στις υποχρεώσεις, παρακαλούμε να προσδιορίσετε συνάντηση με το 

προεδρείο της ΠΑΝΕΔΔΙΕΚ και τον κύριο Γενικό Γραμματέα, ώστε να συζητήσουμε τα θέματα που μας 

απασχολούν και να δοθούν λύσεις ΑΜΕΣΑ, για το καλό της Επαγγελματικής Κατάρτισης που αγαπάμε 

και υπηρετούμε. 

Στη διάθεσή σας για κάθε επεξήγηση-διευκρίνηση. 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος                                                                     Η Γ. Γραμματέας 

                                              

Γιώργος Διαμαντόπουλος                                                                     Ιωάννα Ζαχαριά 


